

領軍僅七個月「銀河戰艦」炒肥賓

坐正三級位 施丹上馬

「炒主帥當食生菜」的西甲豪門皇家馬德里日前賽和華倫西亞，成為本來四面受敵的教頭賓尼迪斯的索命咒。昨晨皇馬宣佈解僱領軍僅七個月的「肥賓」，並任命該隊名宿兼現執教皇馬B隊的法國昔日球王施丹接棒。儘管施丹獲舊隊友碧咸力撐，但隊中球星多且球迷跟主席佩雷斯要求高，要逆轉劣勢爭標難度極高，可謂坐正「三煞位」。

佩雷斯(右三)任命施丹(左三)執教鞭，施丹嫂維朗妮姬、大仔安素(右二)、二仔盧卡(右一)、三仔非奧(左一)和細仔艾耶斯(左二)舉家到場出席記者會。 法新社



施丹(右二)首次督操，C朗(左三)聽他安排。 路透社

日前作客華倫西亞和波失兩分，熱傳被炒多時的賓尼迪斯終於「落鑊」。「銀河戰艦」並非重召賦閒在家的摩連奴統兵，而是讓皇馬B隊教頭施丹「上馬」。皇馬主席佩雷斯要的不是領軍經驗，找來這位1998、2000及2003年世界足球先生得主是想藉其星味與皇馬名宿身份鎮住更衣室。

坦言任務難 盼重現進攻火花

43歲的施丹曾表示無意接替肥賓，球會現列西甲聯賽榜第3，臨危受命的他承諾會把自己的「心與靈魂」完全投放進去，務求扭轉形勢。施丹昨晚參與上任後的皇馬首課操練，及後在記者會上直言現在領軍是「艱難的事」，但同時亦很刺激。施丹續指希望可啟發麾下踢出和他球員時代一樣的進攻火花：「有著個人觸覺的足球，並要全面進攻，這是我的目標。」

佩雷斯對施丹大登高帽：「作為主席，有你在身邊實是榮幸，因我知『不可能』一詞對你是沒存在的。」皇馬未有透露施丹的領軍合約年期。前年皇馬贏得歐聯和西班牙盃時，施丹乃時任教頭安察洛堤的助手。施丹昨日首課督操，將於周日凌晨領軍主場出戰拉科魯尼亞。

碧咸讚有魄力與熱情

施丹獲「六條A」皇馬舊隊友碧咸讚是掌皇馬的「最佳人選」，「萬人迷」網上寫道：「會有比這樣還好的事？一個曾在我們喜愛的運動登上高峰的男人，接管一間我以至其他人都喜愛的球會……有人擁有魄力和熱情，並不接受失敗。」

不過，前皇馬主席卡達明對今次任命大潑冷水，指讓施丹接手是場賭博：「如他未能成功，我肯定摩連奴會在6月上後備席。」西班牙報章亦聯袂談這名傳奇教頭，《馬卡報》指現在如買西瓜，「在你切開它們前，你仍不知是甜還是無法下嚥……」

巴利不滿易帥或他投？



賓尼迪斯(右)上月錯派停賽球員上陣，皇馬被刺西盃出局。 資料圖片

在肥賓領軍下備受重用的加里夫巴利，盛傳他不滿皇馬對肥賓沒足夠耐性，這或增加天價飛翼回歸英超投曼聯的機會。

記者 鄺御龍



法球王鐵頭有功有過 一家與「艦」結緣



皇馬當年「六條A」中的(左起)朗拿度、施丹和碧咸。 資料圖片

作為皇馬人，「艦迷」都希望施丹領軍後能再度為球隊注入一些皇馬昔日的「氣質」。生於法國馬賽的施丹父母都是阿爾及利亞人，13歲到康城接受青訓，1992年轉會波爾多，1996年加盟祖雲達斯，隨隊蟬聯1996/97及1997/98兩季意甲錦標。1998年世界盃決賽兩頭槌頂破巴西隊助法國隊掄元，榮膺當年世界、歐洲及法國三料「足球先生」。2000年歐國盃他8強對西班牙射入靚罰球，4強加時射入12碼擊敗葡萄牙，最終助法國隊稱冠。

以「施丹式轉身」見稱的法國球王2001年以破當時世界紀錄的6600萬歐元轉會費加盟皇家馬德里，2001/02年歐聯決賽那記背對

龍門的禁區外高利「世界波」協助皇馬捧得大耳盃，翌季稱王西甲後，碧咸到來組成皇馬「六條A」。法足之後連續兩屆大賽欠表現，2006年世盃他復披法足戰袍助球隊獲得亞軍，但在自己職業生涯最後一戰因鐵頭功頂馬特拉斯領紅收場，但仍獲賽車金球獎。

西甲少帥掌舊會有成功例子

施丹2013年擔任皇馬助教，翌年執教皇馬B隊，20歲大仔安素、17歲二仔盧卡、13歲三仔非奧和10歲細仔艾耶斯全為皇馬不同歲數組別的球員。雖然施丹之前執教B隊現列西丙第二組第2位，19戰10勝7和2負入29及失18球的整體攻力平平。不過，昔日名將掌舊會的少帥也不乏成功例子：哥迪奧拿(今年44歲)2009年帶領巴塞羅那橫掃六冠，施蒙尼(45歲)回馬德里體育會領軍亦是西甲2013/14球季的冠軍。安歷基(45歲)前年重返巴塞掌帥即後去年亦成就「五冠王」，且看43歲的施丹能否幫到皇馬重拾「魅力」。 記者 梁志達

鬥強隊績差 難駕馭眾星 賓尼迪斯被譏專博賠償



有網民將施丹2006年世盃頂馬特拉斯一幕改成現實圖。 網上圖片

賓尼迪斯七個月前接替安察洛堤執教皇馬時已被看淡，他執教下皇馬的戰術被指不夠進取，對弱旅可狂入十粒，但首循環西甲遇上傳統強隊馬德里體育會、維拉利爾、西維爾、巴塞羅那跟華倫西亞，卻僅得2和3負不勝共入5球兼失11粒，尤其吞敵巴塞四蛋最傷「艦迷」心。另外，肥賓又鎮不住球員，未能處

理好C·朗拿度和加里夫巴利並存的問題，有指C朗、沙治奧拉莫斯和賓施馬等「大哥」都不服賓帥，而後者冷待占士洛迪古斯和艾斯高，亦令兩人心生不滿。還有，賓帥在西班牙盃32強因錯派停賽球員上陣，結果皇馬被取消資格，雖然全隊與管理層皆有責，但球迷已將矛頭直指賓帥。

記者 梁志達、鄺御龍

佩雷斯12年換11帥 傳摩佬拒回「馬」



傳摩連奴放棄重回皇馬的機會。 資料圖片

皇馬近十多年來高低起伏，絕對跟主席佩雷斯有莫大關係。從2000年6月到2006年2月和2009年6月至今，佩雷斯於共12年間兩當皇馬主席，但在他手上共經歷過11名主帥(施丹

是第11人)，最「短命」的雷蒙僅任教3個月。連先後助皇馬捧走第9座及第10座歐聯獎盃的迪巴斯和安察洛堤，最終都難逃食「無情雞」的命運，外界固然對賓尼迪斯被炒感到麻木。昨有報道指，其實佩雷斯想重聘2013年解僱了的摩連奴重新統兵，但「摩佬」一心想在季尾接手教曼聯，故拒絕了回「馬」槍。 記者 鄺御龍

巴塞解禁新兵可亮相



巴塞的禁註冊球員令結束。阿達杜倫(左)和阿歷士維度(右)終於可上陣。 法新社

巴塞羅那十天內二度火拚愛斯賓奴，日前西甲遭後隊守和0:0只能退守次席後晨西班牙盃16強首回合返主場擺陣(本港時間周四3:30a.m.開賽)。今次可望擊破這支同市對手。愛軍近六戰外訪1和5負積弱，而巴塞賽前好消息是「註冊禁令」正式解除，去夏引進的巴西翼衛阿歷士維度跟以近3億港元從馬德里體育會買入的土耳其中場阿達杜倫都將可亮相，尼馬跟美斯此戰或會休息。 記者 梁志達

哥帥確認將教英超

曼城要衝盃奪「愛」



哥迪奧拿表明下季將執教英超球會。 資料圖片



曼城老將耶耶托尼(左)跟愛華頓新秀巴克里(右)中場寸土必爭。 資料圖片

帶領拜仁慕尼黑德甲三連霸在望的西班牙籍冠軍教頭哥迪奧拿昨於記招上確認，下個球季將會轉戰英超，但沒說執教哪支球隊。哥帥說：「我希望可到英超執教，這是我跟拜仁續約的原因，我盼能感受一座新城市的氣氛，接受新挑戰。」

有意易帥的曼聯和曼城都對哥帥虎視眈眈，車路士亦有可能是其下一站，但哥帥強調自己並沒跟任何球會達成了協議。曼城眾星望以獎盃來奪得哥帥之愛，日前贏屈福特終於結束聯賽作客連續6場不勝、現排季席的「藍月」，明晨英格蘭盃賽盃4強首回合作客對近仗得1勝3和2負的愛華頓(無線網絡電視302台周四4:00a.m.直播)，除後衛高柏尼外大部分主力都可候命。 記者 梁志達

足壇雜錦

朗尼四膺英最佳 贊助商不滿曼聯踢法



朗尼今季在曼聯狀態欠銳。 資料圖片

曼聯贊助商「三間」的CEO近日在德國報章表明想見「紅魔」有更悅目的踢法，「……目前踢法非我們想見。」另狀態平平的紅魔隊長朗尼去年創隊史入球紀錄，昨第4度當選英格蘭國足年度最佳球員。 記者 鄺御龍

國米新年即遇硬仗難「安」枕

明晨意甲第18輪2016年首戰，歐冬前不敵拉素仍列榜首的國際米蘭作客對4連勝第8位的安德里(無線網絡電視301台周四1:00a.m.直播)，難言穩勝，賽前國米續約門將漢丹洛域到2019年。 記者 梁志達

費度執教鞭 奇雲保定返A米

前美國國足門將費度昨執起教鞭擔任美國19歲以下國足教頭。另曾助AC米蘭意甲封王的加納國腳中場奇雲保定在與德甲史浩克04開關後，昨落實自由身返A米。 記者 鄺御龍

足球直播精彩時刻

Table with 5 columns: 賽事, 主隊, 客隊, 開賽時間, 直播頻道. Rows include matches like 意甲 烏甸尼斯 vs 阿特蘭大, 意甲 基爾禾 vs 羅馬, etc.

註：C為有線、n為now台、T為無線網絡電視。節目如有更改，以電視台公佈為準。